



В Хакасии директор горнодобывающей компании предстанет перед судом по обвинению в экологических преступлениях

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего директора общества с ограниченной ответственностью «Аврора» Алексея Богнибова, занимающегося добычей руд и песков драгоценных металлов в долине реки Каролиновка Усть-Абаканского района Республики Хакасия. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ст. 255 УК РФ (нарушение правил охраны и использования недр при вводе в эксплуатацию и эксплуатации горнодобывающих предприятий, повлекшее причинение значительного ущерба), а также ч. 2 ст. 247 УК РФ (иное обращение химических веществ с нарушением установленных правил, повлекшее загрязнение окружающей среды).

По данным следствия, с 1 мая по 15 сентября 2015 года Богнибов, не имея технического проекта, прошедшего государственную экспертизу, осуществлял с использованием промышленной горной техники и оборудования самовольную добычу полезных ископаемых, драгоценных металлов, а именно россыпного золота и серебра. Богнибов совершил их извлечение из недр открытым способом в объеме более 48 кг золота и более 2 кг серебра. Ущерб, причиненный незаконной добычей недр, составил более 105 миллионов рублей.

Кроме того, при осуществлении самовольной добычи драгоценных металлов Богнибов путем дачи указаний подчиненным ему работникам, не имея соответствующего разрешения, предусмотренного законодательством Российской Федерации в сфере водопользования, незаконно произвел сброс неочищенных карьерных сточных вод из прудов-отстойников в реку Каролиновка, содержание в которых опасных для здоровья человека химических веществ и соединений, превышало нормативы допустимого воздействия, что привело к загрязнению окружающей среды. Ущерб, причиненный окружающей среде, составил более 1,2 миллиона рублей.

Обвиняемому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В ходе расследования уголовного дела были собраны достаточные доказательства, подтверждающие причастность обвиняемого к совершению данных преступлений. Утверждено обвинительное заключение, в ближайшее время уголовное дело после вручения обвинительного заключения обвиняемому будет направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

26 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1130540>